

手机失窃,防盗软件显神通

拍下位置图像并回传定位信息,民警上门抓获收赃人

本报威海9月21日讯(记者 王震 通讯员 赵云博) 20日,市区某商场内,一女子的手机被盗。幸运的是,这部手机装有防盗软件,拍下窃贼和销赃地连同定位信息一并传回,民警顺藤摸瓜抓住了收赃人、某手机维修店店主李某,李某被行政拘留10日、罚款1000元,窃贼

则还在抓捕中。

20日上午,在市区某商场工作的王女士将手机放在柜台,去办公室开会。10分钟后,王女士回到柜台,手机已不见了,王女士拨打发现手机已关机。

王女士找朋友帮忙办理手机卡挂失,并登录手机防盗账户,一旦手机开机,

机装防盗软件将启动,抓拍现场照片并连同定位信息传回。20日中午王女士的手机账户收到了图像信息。图片中是一男子和某手机维修店。民警根据定位信息找到某手机维修店,在店内看到了图片中的男子,将他带回派出所。

该男子交代,20日中午,

一40岁左右、戴鸭舌帽的男子进入店铺,将这部手机给他,李某看到手机锁屏,就开了机。最后李某以130元买下王女士的这部被盗手机。鸭舌帽男子又给了李某一部白色三星手机,李某以170元收赃。鸭舌帽男子离开不久,民警就找上门来。目前,警方正在追捕手机窃贼。

天降“大奖百万”老夫妇被骗万元

本报威海9月21日讯(记者 陶相银 通讯员 张书江 张龙) 市民王先生收到快递来的4张彩票,其中一张“中了100万元”,王先生夫妇真以为天上掉了馅饼,最终被骗走1万元。

13日上午,王先生在家里接到一个快递包裹,寄件人一栏写的是“北京市九芝堂股份有限公司”。王先生和老伴打开,里面有一张宣传单、4张彩票,宣传单上写着“为了答谢用户,送给用户四张彩票”。

王先生和老伴分头刮开了彩票,万没想到其中一张显示中了100万元。惊喜不已的王先生急忙拨通彩票上的兑奖电话,对方肯定地称王先生确实中了百万元大奖,让他于3日内到北京领奖。王先生称自己不方便去北京,对方便给了王先生一个“公证处”电话,让他咨询。

电话打到了“公证处”,一工作人员称可以代王先生办领奖手续,但王先生需交纳1万元公证费。王先生没有起疑,跟老伴到银行向对方指定账户汇去1万元,然后老两口回家喜滋滋坐等百万元。过了几天,百万大奖迟迟未到,王先生再次拨打电话咨询,对方又要求王先生再汇3万元契税。到这时候,王先生才感觉不对劲,赶忙到北沟派出所报了警。

海葬

21日上午,市民政局举行海葬,78名逝者的骨灰魂归大海。威海市公墓管理处工作人员介绍,威海本地户籍逝者的骨灰海葬全免费,每名逝者的4名亲属可免交船舶使用费,非威海常住户籍逝者骨灰,按每具500元标准收取。

本报记者 王震 摄影报道

